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IoOpeiit meHs, Augpeii. IICA - 970 opraHocrnenuduyeckuii, a He OHKOJIOTHYECKUM MapKep U 3TO
HyX)HO NOMHUTH!!! Takoe noseiiennre ypoBHs [ICA BIIOJIHE 3aKOHOMEPHO IPY BOCIIAJIEHUMN.
[TpoiiguTe MONMHBINA KypC JIeYeHUs, Ha3HaYeHHEIM BaM BalluM jiedaluM JOKTOPOM, II0CIIEe Yero
cOoailiTe MOBTOPHBIM aHanu3 Ha [IIIP cekpeTa IpocTaTel, a 3aTeM IIPUMepPHO dyepe3 1 Mecsl cuaute
noBTOPHO [ICA. B cinydae OTCYTCTBUS IONOXKHUTEIbHON AUHAMUKY (T.€. CHUXKeHue ypoBHS [ICA)u
OTCYTCTBHUY BOCIIAJIEHUS IIPeACTaTeIbHON JKeJle3Hl - He00X0OuMO 00paTUTLCSL Y OHKOYpoJioTy. Becero
no6poro.



